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  (نقاط 05.6) :1 تمرينال

(E)         :نعتبر المعادلة التفاضلية  y ¡3y +2y = x¡1 
E)     :حل المعادلة التفاضلية ( 1 ) y ¡3y +2y = 0 
f(x) المعرفة بـ   يث تكون الدالة بح bو  a ينالحقيقي يندعدلعين ا (2 = ax + b حلا للمعادلة   . 

  .    معادلةلل الحل العاماستنتج  ( 3   

  :لتكن المصفوفتان  (نقاط .6) :2التمرين 
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 . A£B الجداء أحسب( 1
 .للقلب وعين مقلوبها ةقابل A استنتج أن( 2

 (نقاط 05.6) :3التمرين 

AXلتكن جملة المعادلات   = B  بحيث: 
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AXالمصفوفي  الشكلب مرفقةال (S)اكتب جملة المعادلات ( 1 = B. 
 .قابلة للقلب Aواستنتج أن  Aمحدد المصفوفة  det(A)احسب ( 2

Aاحسب ( 0   .Aمقلوب المصفوفة    1
AXاستنتج حل جملة المعادلات ( 4 = B. 

 

 
 

بالتوفيق  

  2في الرياضيات  العادي متحانالا


